

Iktatószám: Ö/573/11/2017.

JEGYZŐKÖNYV

**PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2017. JÚLIUS 17-ÉN
MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. július 17-én megtartott rendkívüli nyilvános ülésén

Az ülés helye: Péceli Polgármesteri Hivatal, Irodaház II., első emeleti tanácsterem
2119 Pécel, Kossuth tér 1.

Jelen vannak: Szöllősi Ferenc polgármester, Fazekas Barna alpolgármester, Podmaniczki József alpolgármester, Karsai András, Kővári Imre, Paszterovics János, Tóthné Szentandrassy Csilla és Zsadányi Zsolt képviselők

Később érkezett: Berecz Gábor képviselő (08 óra 05 perc)

Igazoltan van távol: Takács Csaba képviselő

Igazolatlanul van távol: Sarlós Imre képviselő

Meghívottak közül jelen vannak: Tóth László jegyző, Kovácsné Borbás Csilla irodavezető, Megyeri-Bakó Ildikó, a Presz Kft. ügyvezetője, György Szidónia igazgató

További jelenlevők: dr. Czibere Brigitta önkormányzati referens, Reményi Noémi jegyzői referens, Csúzi István irodavezető-helyettes

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Jegyzőkönyvvezető: dr. Czibere Brigitta önkormányzati referens

(A kiküldött meghívó és a nyilvános ülésen tárgyalt előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Szöllősi Ferenc polgármester az ülést 08 óra 04 perckor megnyitja.

Szöllősi Ferenc polgármester: Szép jó reggelt kívánok mindannyiótoknak ezen a mai rendkívüli testületi ülésen. A mai nap tíz napirendi pontot kell megtárgyalnunk, amiből az utolsót zárt ülés keretén belül tárgyaljuk. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület nyolc fővel képviseli magát. Határozatképesek vagyunk. Kérem szépen a Tisztelt Testületet, hogy a napirendi pontokat fogadjuk el.

(A szavazáson jelen van 8 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

223/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2017. július 17-ei rendkívüli ülése napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Nyilvános ülés keretében:

1. **Javaslat a Pécel Város közigazgatási területén történő utólagos víziközmű csatlakozások rendjéről és a fizetendő hozzájárulásról szóló 23/2016. (X.14.) önkormányzati rendelet módosítására**

Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester

2. **Javaslat a Hamsza Kft.-vel megkötött közszolgálati szerződés módosítására**
Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester
3. **Javaslat pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntések meghozatalára**
Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester
4. **Javaslat új felnőtt háziorvosi praxis és új területi védőnői körzet létrehozására**
Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester
5. **Javaslat a Pécel Város helyi építési szabályzatáról szóló 33/2014. (X. 10.) önkormányzati rendelet módosításának megindítására**
Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester
6. **Javaslat a településkép-védelmi dokumentumok elkészítésével kapcsolatos döntések meghozatalára**
Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester
7. **Javaslat a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása tárgyában meghozott 201/2017. (VI.29.) Kt. határozat módosítására**
Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester
8. **Javaslat a Bartoshegyi dűlő belterületbe vonásával kapcsolatos 228/2015. (VII. 21.) Kt. határozat módosítására**
Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester
9. **Javaslat a második főállású alpolgármesterrel kapcsolatos döntések meghozatalára**
Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester

Zárt ülés keretében:

10. **Javaslat bölcsődei felvétel elutasításával kapcsolatos fellebbezések elbírálására**
Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester
Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Javaslat a Pécel Város közigazgatási területén történő utólagos víziközmű csatlakozások rendjéről és a fizetendő hozzájárulásról szóló 23/2016. (X.14.) önkormányzati rendelet módosítására

Szöllősi Ferenc polgármester: Az első napirendi pontunk tárgya, javaslat a Pécel Város közigazgatási területén történő utólagos víziközmű csatlakozások rendjéről és a fizetendő hozzájárulásról szóló 23/2016. (X.14.) önkormányzati rendelet módosítására. Szia, Gabi!

(Berecz Gábor képviselő 08 óra 05 perckor megérkezett az üléssterembe. Jelen van 9 fő képviselő.)

Szöllősi Ferenc polgármester: Megvárjuk míg Gábor összerakja a technikát. Azt szeretném megkérdezni, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Berecz Gábor képviselő úr, parancsolj!

Berecz Gábor képviselő: Köszönöm szépen a szót. Arról van szó, hogy a Kormány hozott egy rendeletet, hogy ingyenessé teszi a bekötéseket. Viszont, a DPMV ezekből a pénzekből fejlesztette ... Ha jól értelmeztem, a magánszemélyeknek ugyanúgy nem kell, hogy befizessenek, hanem csak a jogi személyek. Jogi személyeknél értelmezzük azt ...

Szöllősi Ferenc polgármester: Nem egészen. Mert a rendelet szerint a jogi személyeknek sem kell, a mi helyi rendeletünk ...

Berecz Gábor képviselő: Erre voltam kíváncsi, hogy mi ezt felül írhatjuk helyi rendelettel a törvényt.

Szöllősi Ferenc polgármester: Igen.

Berecz Gábor képviselő: Jogi személy alatt azt értelmezzük, hogy egy vállalkozó kifizeti. Nem fogja azt beleszámolni a költségébe, az árba?

Szöllősi Ferenc polgármester: Eddig is beleszámolta. De a jogi személyeknek is csökkentettük.

Berecz Gábor képviselő: Le lett csökkentve? Jó. Köszönöm szépen. Csak erre lettem volna kíváncsi.

Szöllősi Ferenc polgármester: Egyéb kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor egy rendeletalkotási javaslatról kérem, szavazzunk.

(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi rendeletalkotási javaslatot fogadta el:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2017. (VII.17.) önkormányzati rendeletét a Pécel Város közigazgatási területén történő utólagos víziközmű csatlakozások rendjéről és a fizetendő hozzájárulásról szóló 23/2016. (X.14.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirendi pont

Javaslat a Hamsza Kft.-vel megkötött közszolgálati szerződés módosítására

Szöllősi Ferenc polgármester: A második előterjesztés a Hamsza Kft.-vel megkötött közszolgálati szerződés módosításáról szól. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel? Egy darab minősített határozati javaslatról kell döntenünk. Nem látok kérdést. Kérem, hogy szavazzunk erről is.

(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

224/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Pécel Város közigazgatási területén autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgálat ellátása érdekében

kiírt pályázat elbírálása tárgyú, a 125/2016. (V.10.), a 178/2016. (VI.30.) és a 257/2016. (IX.29.) Kt. határozatokkal módosított 6/2016. (I.28.) Kt. határozatát (a továbbiakban: Határozat) 2017. szeptember 1. napi hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

A Határozat mellékletét képező menetrend helyébe jelen határozat melléklete lép.

A Határozat egyéb rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés fenti döntéssel összefüggésben szükséges módosításának aláírására.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester

Határidő: 2017. július 21.

(A határozat melléklete az előterjesztés mellékletét képezi.)

Szöllősi Ferenc polgármester: A szerződésünk évi egyszeri módosításra ad lehetőséget. Lehet, hogy az év során át kell még gondolnunk azt, hogy az útvonalon változtatunk kell, mert a mostani változtatás is elsősorban néhány utca lakóinak a kifogásai alapján történik. Viszont, ugyan ilyen alapon lennének olyan igények, hogy hova menjen el a busz. Euz egy hosszabb procedúra lesz, mert egyrészt fekvőrendőrs helyszíneket is érintene. Vélhetően az év vége fele még egyszer változtatunk, ha a Hamsza Kft. hajlamos egy ilyen megegyezésre. De az is lehet, hogy csak jövő tavasszal.

3. napirendi pont

Javaslat pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntések meghozatalára

Szöllősi Ferenc polgármester: Következő előterjesztésünk kettő darab határozati javaslatot tartalmaz, minősített többséget igényelnek. Javaslat pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntések meghozatalára. Berecz képviselő úr, parancsolj!

Berecz Gábor képviselő: Köszönöm a szót. Elég rövid időm volt ezeket áttanulmányozni, de úgy látom, hogy több határozati javaslat is szerepel. Megmondom őszintén, nagyon örülök annak, ha fejlődünk. Csak egyet nagyon hiányolok. A szakmai véleményeztetést. Szerintem az orvosokat is meg kellene kérdezni. Semmilyen olyan véleményt nem látok, ami alátámasztaná orvos szempontjából is, hogy kellene, szükség lenne praxis bővítésre. Itt most arról tárgyalnánk, hogy két pályázat van, amiknek a benyújtására még van legalább másfél hónapunk. Ott volt, hogy 2017. július 28-án fog csak megnyitni és onnantól számított harminc nap. A másik meg augusztusi lejárát. Most ezt behoztuk egy rendkívüli testületi ülésre. Örülök, hogy látom a fejlődést benne. Nem kellene, ezt tüzetesebben átbeszélni? Erre kérnék szépen választ.

Szöllősi Ferenc polgármester: Parancsolj, alpolgármester úr!

Podmaniczki József alpolgármester: Köszönöm a szót, polgármester úr. Kicsit részletezném, hogy képbe legyen mindenki, nem csak Gábor. Az a lényege gyakorlatilag, hogy három darab alapellátást lehet beemelni ebbe az újonnan épülő orvosi vagy felújított orvosi rendelőbe. Szándékaink szerint a város északi részén helyeznénk el, hogy végre ennek a területnek is legyen valamilyen plusz új szolgáltatása. Azért három alapellátás, mert így lehet a maximálisan elérhető pontszám közelébe kerülni. Megnéztük az egy orvosra jutó betegszámot. Ez 1500-2300 között lehet egyébként. És a maximum körül állnak az orvosok. Mindenképpen indolja az ő tehermentesítésüket. A páciensek, a betegek érdekét szolgálja, hogy így talán csökkenhetne a várakozási idő. Az orvosokra jutó betegszám kicsivel visszaeshet. Ez az, ami mindenképpen indokolja. Biztos vagyok benne, hogy az orvosok meg fogják érteni. Van aki 2300 felett jóval van betegszámában. Erre már plusz finanszírozást ő sem kap. Mindenképpen annak a kettő-három orvosnak az érdekét fogja szolgálni. Ez volt az egyik ilyen pont, amit ki kellett emelni. A másik, hogy miért kell beadni most július 28-án. Azért, mert a pályázati kiírás – ha elolvastátok -, abban szerepel, hogy a pályázat megnyitása után lezárul az ablak,

ha a rendelkezésre álló keret 200%-át kimeríti a jelentkezőknek a száma. Valószínűleg, sokan fognak rá jelentkezni. Ez egy népszerű pályázat. Minden Pest megyei településben egy népszerű téma. Ezért kell jól összeállítani és gyorsan benyújtani. Erre egyébként kaptunk is utalásokat. Jó lenne, ha az első napon, azaz július 28-án az elsők között tudnánk benyújtani, mert akkor lehet, akkor kaphat támogatást. Ez a gyorsaságnak az oka.

Berecz Gábor képviselő: Mi az a három dolog, ami átkerül oda?

Podmaniczki József alpolgármester: Alapellátásokat lehet. Alapellátások támogathatók ebből a pályázati keretből. Az egyik alapellátás egy új felnőtt háziorvosi körzet. A védőnői körzetek bővítéséről van szó, és az orvosi ügyelet, mint alapellátás. Ezek kerülhetnek át.

Berecz Gábor képviselő: Ott is lenne egy ügyelet meg itt is? ...*(nem érthető szövegrész.)*

Szöllősi Ferenc polgármester: Úgy készülünk, igen. Bocsánat. Annyit még tudnod kell, hogy 1500-2300 között van a finanszírozott betegszám orvosi körzetek esetén. De 1500 felett progresszíven csökken a támogatottság. Aki eléri a maximumot, lényegesen kevesebbet kap betegenként. 2300 felett már semmit sem kap. Csak egy példát mondok. A Györgyinek 3180 betege van jelen pillanatban. Nem fogad beteget már. Ő is kezdeményezte ennek az új orvosi körzetnek a létrehozását. Emellett a Ray Péterrel is beszéltünk, ő is egyetért vele. A Julika megy nyugdíjba. Az ő pótlásáról is mindenképpen gondoskodni. A Herkucz Zolinak tudjuk, hogy a szeme mennyire beteg, az is egy ilyen időzített bomba lehet. Mindenképpen nekünk egy kicsit előre kell ebben a történetben gondolkodnunk. Most a Mille Gabriella adott be igényt. Augusztustól diatetikus magánrendelést szeretne folytatni. Maszek alapú, fizetős lesz, de végre lesz szakrendelés. Nem egyszerű, mert nincsenek orvosok. Ezt mindannyian tapasztaljuk kórházakban meg egyéb helyeken is. Az orvosi ügyelettel kapcsolatos problémánk is éppen ebből adódik, hogy 1600/óráért nem találsz orvost, aki eljön ügyeletet adni.

Berecz Gábor képviselő: Elvileg két orvossal lett egyeztetve...

Szöllősi Ferenc polgármester: Általánosságban jelezték, szinte mindenki. Ray Péter nem jár ki beteghez. A Gróznér doktor kijár beteghez. A Julika, ő már annyira nem. Mindenképpen szükség van. Arról nem beszélve, hogyha semmi egyebet nem tesz csak a jelenlegi közel 18.000 lakosság számot visszaosztod. Ebből a 18.000-ből mondjuk 4.000 tizenhét év alatt van, de azt tudjuk már, hogy tizennégy évtől felnőtt orvoshoz tartoznak. Simán lehet számolni 16.000 emberrel. Oszd el!

Berecz Gábor képviselő: Én nekem a kételyeim csak ebből adódtak. Akkor megállapíthatjuk azt, hogy mind az orvosok szempontjából, mind a lakosság szempontjából erre szükség van. Mindenki kinyilatkoztatja ezt. Úgy szeretném megszavazni. Nem azt szeretném ebben, hogy megint döntünk valakinek a feje fölött és közben nem jó az egész.

Szöllősi Ferenc polgármester: ...*(nem érthető szövegrész.)* Akkor még szó nem volt arról, hogy orvosi rendelőt is kapunk. Ez Pest megyénél fog megjelenni.

Berecz Gábor képviselő: ...*(nem érthető szövegrész.)*

Szöllősi Ferenc polgármester: Ezt majd akartam mondani, hogy 26,9 millió forintot állítólag a Pogácsás államtitkár úr aláírt a nyílászárót és külső hőszigetelést meg tudjuk csinálni.

Berecz Gábor képviselő: Arról volt szó, hogy az már megvan.

(Mikrofonon kívüli hozzászólások voltak.)

Szöllősi Ferenc polgármester: Egyébként ezt az elért pályázatok eredményéről szóló beszámolót a rendes testületi ülés keretén belül kellene elmondani, de mivel, hogy ez nem lesz, ezért mondtam. Egyébként nem.

Most kaptuk meg az önrésszel együtt a harmincmillió forintot. Kettő darab határozati javaslatról kell döntenünk. Kezdjük az egyes számú határozati javaslattal!
(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

225/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az „Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” címmel a Nemzetgazdasági Minisztérium által meghirdetett pályázati felhívásra, a pályázati felhívás 4. C) pontja szerinti „Új helyiség/épület építése 100%-os önkormányzati tulajdonú, erre a célra alkalmas építési telken, közfinanszírozott és területi ellátási kötelezettséggel rendelkező házi orvosi és házi gyermekorvosi rendelő, fogorvosi rendelő, védőnői tanácsadó, alapellátáshoz kapcsolódó házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátás infrastrukturális színvonalának javítása” célra, önállóan támogatható tevékenységre 200.000.000 Ft összegre pályázatot nyújt be.

A megvalósítás helye a Pécel belterület 2295/1 hrsz.-ú, természetben a 2119 Pécel, Petőfi utca 1. szám alatt található 2787 m² területű, kivett udvar + 2 egyéb épület (vízmű) és Vodafone torony művelési ágú önkormányzati tulajdonú ingatlan. Az ingatlanon legfeljebb 300 m²-t meg nem haladó alapterületű felnőtt házi orvosi rendelő és egy új területi védőnői körzet feladatainak ellátásával kapcsolatos infrastruktúra kerül kialakításra.

A beruházás teljes összege: 210.000.000 Ft

Az igényelt támogatás összege: 200.000.000 Ft

Saját erő mértéke: 10.000.000 Ft

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 75. § (4) bekezdés a) pontjára figyelemmel, az Ávr. 75. § (2) bekezdés c) pontja alapján nyilatkozik, hogy a pályázat benyújtásához szükséges saját forrás – 10.000.000 forint - összege rendelkezésére áll, az alábbiak szerint:

A Képviselő-testület Pécel Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 6/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet 11. mellékletének 2. soráról 10.000.000 Ft összeget átcsoportosít a 8. melléklet 3. sorára.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az átcsoportosítás költségvetési rendeleten való átvezetésének előkészítésére és Képviselő-testület elé való beterjesztésére.

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és az azzal kapcsolatos nyilatkozatok aláírására.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester

Határidő: a pályázat benyújtására legkésőbb a pályázati kitöltő felület megnyitását követő napon, a költségvetési rendelet módosításának beterjesztésére 2017. szeptember 30.

Szöllősi Ferenc polgármester: A kettős számú határozati javaslat következik.

(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

226/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Települések felszíni csapadékvíz-elvezetés létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye

területén” címmel a Nemzetgazdasági Minisztérium által meghirdetett pályázati felhívásra pályázatot nyújt be a következő célok megvalósítása érdekében:

1. A belterület védelmét szolgáló vízvezető-hálózat létesítése, fejlesztése, rekonstrukciója, a csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembe vételével, elválasztott rendszerű csapadékvíz-elvezető hálózat kiépítése, felújítása, fejlesztése, ezen belül: nyílt csapadékvíz elvezető rendszer, illetve belvíz-elvezető hálózat építése mederkialakítással, helyreállítással, a műtárgyak átépítésével és helyreállításával együtt, valamint - kizárólag indokolt esetben és tervezői indoklással alátámasztva (pl. helyhiány miatt) - zárt csapadékvíz elvezető rendszer építése, korszerűsítése, belterület védelme érdekében a befogadó vízfolyásokon szükséges beavatkozások.

A megvalósítás helyszínei: Pécel 066/1, 3668, 3593, 3685, 410/20, 410/11, 3496, 3723, 3552, 592, 3518, 3761, 431/5, 431/1, 3684, 3629, 3654, 3799, 391, 089/60. hrsz. alatti ingatlanok.

2. Belterület védelmét szolgáló, vízkár-elhárítási célt szolgáló tározók, tározóterek építése, fejlesztése, rekonstrukciója.

Megvalósítás helyszínei: a Pécel, külterület 014/19 hrsz. alatti kivett vízmosás, ami természetben a Pécel, Maglódi út menti víztározó, valamint a 089/60 hrsz. alatti kivett vízmosás, ami természetben a Pécel, Temető utcai víztározó.

A beruházás teljes összege (fejlesztési összeg): 262.500.000 Ft

Az igényelt támogatás összege: 250.000.000 Ft

Saját erő mértéke: 12.500.000 Ft

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) 75. § (4) bekezdés a) pontjára figyelemmel, az Ávr. 75. § (2) bekezdés c) pontja alapján nyilatkozik, hogy a pályázat benyújtásához szükséges saját forrás 12.500.000 forint összege rendelkezésére áll az alábbiak szerint: A Képviselő-testület Pécel Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 6/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet 11. melléklete 2. soráról 7.000.000 Ft összeget átcsoportosít a 8. melléklet 2. soráról 5.500.000 Ft összeget a 8. melléklet 3. sorára.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az átcsoportosítás költségvetési rendeleten való átvezetésének előkészítésére és Képviselő-testület elé való beterjesztésére.

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és az azzal kapcsolatos nyilatkozatok aláírására.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester

Határidő: a pályázat benyújtására legkésőbb a pályázati kitöltő felület megnyitását követő napon, a költségvetési rendelet módosításának beterjesztésére 2017. szeptember 30.

4. napirendi pont

Javaslat új felnőtt háziorvosi praxis és új területi védőnői körzet létrehozására

Szöllősi Ferenc polgármester: Következő előterjesztés, javaslat új felnőtt háziorvosi praxis és új területi védőnői körzet létrehozására. Két határozati javaslat és egyszerű többséget igényel. Ez a következménye az előző előterjesztésnek. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Nincs. Kérem szépen, szavazzunk az egyes számú határozati javaslatról.

(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

227/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet

(a továbbiakban: Korm. rendelet) 8. §-a alapján megvizsgálta Pécel város közigazgatási területén területi ellátási kötelezettséggel működő felnőtt háziiorvosi körzetek lakosságát.

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy szükséges létrehozni Pécel város közigazgatási területén a hatodik felnőtt háziiorvosi körzetet, mint új praxist a Korm. rendelet 8. § (2) bekezdés a) pontja alkalmazásával.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az új felnőtt háziiorvosi körzet és praxis létrehozásával kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester

Határidő: azonnal
az új felnőtt háziiorvosi praxissal kapcsolatos intézkedések: 2017. október 31.

Szöllősi Ferenc polgármester: A kettes számú határozati javaslat következik.
(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

228/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 21. §-a alapján megvizsgálta Pécel város közigazgatási területén a területi védőnői ellátás ellátotti csoportjainak létszámát.

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy szükséges létrehozni Pécel város közigazgatási területén a hetedik területi védőnői szolgálatot, mint új szolgálatot a Korm. rendelet 21. § (9) bekezdése alkalmazásával.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az új területi védőnői körzet létrehozásával kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester

Határidő: azonnal
az új területi védőnői körzettel kapcsolatos intézkedések: 2017. október 31.

5. napirendi pont

Javaslat a Pécel Város helyi építési szabályzatáról szóló 33/2014. (X. 10.) önkormányzati rendelet módosításának megindítására

Szöllősi Ferenc polgármester: Az ötödik előterjesztés, javaslat a Pécel Város helyi építési szabályzatáról szóló 33/2014. (X. 10.) önkormányzati rendelet módosításának megindításáról. Minősített többséget igénylő egy darab határozati javaslat. Az orvosi rendelőnek a helye. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Szavazzunk!

(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

229/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 32. § (6) bekezdés c) pontja szerint a Pécel, Petőfi u. 1. szám alatti 2295/1 hrsz.-ú ingatlant kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja, egészségügyi beruházás megvalósítása érdekében.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a beépítési terv és az engedélyezési terv kidolgozására.

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervezett egészségügyi beruházás megvalósítása érdekében tegye meg a szükséges lépéseket a 320/2014. (X.9.) Kt. határozattal elfogadott Pécel Város településszerkezeti terve és a Pécel Város helyi építési szabályzatáról szóló 33/2014. (X. 10.) önkormányzati rendelet több ponton való módosításának előkészítése érdekében, amelynek államigazgatási egyeztetési eljárását a Korm. rendelet 32. § (6) bekezdése szerinti tárgyalásos eljárás keretein belül bonyolítja le.

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tervezési munka költségeire 1.000.000 Ft összeg fedezetét biztosítja az alábbiak szerint:

a Képviselő-testület a Pécel Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 6/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet 2. melléklet kiadások 1.3. soráról 1.000.000 Ft összeget átcsoportosít a 8. melléklet 3. sorára.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az átcsoportosítás költségvetési rendeleten való átvezetésének előkészítéséről.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester

Határidő: a szerződés aláírására 2017. július 21.

a költségvetési rendelet módosításának beterjesztésére 2017. szeptember 28.

6. napirendi pont

Javaslat a településkép-védelmi dokumentumok elkészítésével kapcsolatos döntések meghozatalára

Szöllősi Ferenc polgármester: Ismét egy minősített többséget igénylő egy darab határozati javaslat következik. Javaslat a településkép-védelmi dokumentumok elkészítésével kapcsolatos döntések meghozatalára. Parancsolj, Gábor!

Berecz Gábor képviselő: Hát, sajnos erről is szeretnék valamit azért tudni, még hogyha ez valakinek nem tetszik, akkor is. Elnézését kérem. Miről is szól ez pontosan? Azt látom, hogy építkezünk össze-vissza hiába a helyi építési szabályzat, legfeljebb fizetünk büntetést. Ennek van értelme?

Szöllősi Ferenc polgármester: Jegyző úr fog erre válaszolni. Parancsolj!

Tóth László jegyző: Köszönöm szépen. Törvény írja elő, ahogy polgármester úr mondta a települési arculati kézikönyvnek a létrehozását. Január 1-jétől kell megalkotnia valamennyi Képviselő-testületnek, valamennyi önkormányzat, illetve valamennyi településen. Ezen települési, arculati kézikönyv a településképi rendelettel együtt szabályozza majd a végleges településképet, illetve a hosszú távú településtervezési koncepciókat kell majd ebben rögzíteni. Hozzáteszem, hogy mindenféleképpen fontos a megindítása, mert hogy 2017. október 31-ig hatályba is kell léptetni az egyeztetési eljárások lefolytatását követően. A határozati javaslatban nem csak ennek a megindítása és megalkotására vonatkozó kezdési javaslat van, hanem ennek a fedezete is. Nagyjából 3,7 millió forintos terhet ró az önkormányzatra. A települési arculati kézikönyvnek az építkezésekre meg a településekre vonatkozó hatását nézzük, ebben szabályozni kell valamennyi olyan arculati kézikönyvi, ellenben nem szereplő magatartással kapcsolatos szankciókat is, ami ugye arról szól majd, hogy az arculati kézikönyv betartásra, megtartásra kerüljön. Nem feltétlen az ingatlanokra, hanem a település tervezésre, a közterületeken elhelyező egészen a reklámtábláig kell ezeket az elemeket szabályozni. Hogyha a Képviselő-testület október 31-ig nem alkotja meg, akkor mulasztásos törvénysértésben van. Elképzelhetőnek tartom, mint megannyi ilyen központi elemnél, hogy

ennek a határideje majd későbbre fog tolni, mert viszonylag sok település küzd ezzel, mert nem csak megalkotni kell, de még engedélyeztetni is. Állami főépítész, Lechner Tudásközpont, különböző intézményeknél, kvázi, akik ezen eljárásokban hatóságok, azokkal kell majd jóvá is hagyatni ezt a kézikönyvet. Ennek a megindításáról feltétlen szükséges lenne dönteni. Köszönöm szépen.

Berecz Gábor képviselő: A reklámtáblákkal kapcsolatban ez a bújtatott plakáttörvény is benne van ezek szerint?

Tóth László jegyző: Köszönöm szépen. Nem tudom, hogy képviselő úr a bújtatott plakáttörvény alatt tulajdonképpen mire gondol. Az viszont biztos, hogy ezen arculati kézikönyvben ezen elemeket is szabályoznunk kell. Ha ebben párhuzamot vél bárki látni, akkor az lehet, hogy nem véletlen.

Szöllősi Ferenc polgármester: Visszaveszem a szót. Így elég nehéz eldönteni, mert hogy eddig is volt a településnek plakátról szóló rendelete. Nem gondolom, hogy ez olyan nagyot fog változni egyébként. Annyit, hogy ezt a rendeletet szerepeltetni kell az arculati kézikönyvben. A plakáttörvény valóban egy törvény, akkor az a törvény ránk nézve is kötelező jelleggel bír. Azért külön nem módosítunk rendeletet, csak beemeljük jelen pillanatba az arculati kézikönyvbe. A másik, hogy az egyik legfontosabb dolog az lenne, mivel a döntés joga már nincs az önkormányzatnál, ennek az arculati kézikönyvnek az előírásait, feltételrendszerét az építési hatóság bevonja és alkalmazza és tök értelmetlen az egész. Régóta meg kellett volna már egy ilyennek lenni, mert egy településnek nem 3-5 évre kell épülni, hanem 50-100 évre. Ezzel lehetne megszabni legalább egy irányt, amit esetleg az utódok később elfogadhatnak vagy némi módosítással, de átvehetnek.

Berecz Gábor képviselő: Köszönöm szépen.

Szöllősi Ferenc polgármester: Én is köszönöm szépen. Egy darab határozati javaslatról szavazzunk, kérem. *(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)*

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

230/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településképvédelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12. § (2) bekezdése alapján úgy határoz, hogy elkészíteti Pécel Város Önkormányzata új településképvédelmi dokumentumait (a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet).

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Pécel Város helyi építési szabályzatáról szóló 33/2014. (X. 10.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) módosítását megindítja az új településképvédelmi dokumentumokkal való összehangolás céljából.

A Képviselő-testület az új településképvédelmi dokumentumok elkészítéséhez legfeljebb bruttó 3.700.000 Ft összeg pénzügyi fedezetét biztosítja a Pécel Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 6/2017. (III.10.) önkormányzati rendelet 2. melléklet kiadások 1.3 soráról.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet elkészítésével, valamint a rendelet módosításával összefüggő előkészítő feladatok elvégzésére, majd azok elkészítését követően a Képviselő-testület elé való betérjesztésére.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester
Határidő: 2017. szeptember 30.

7. napirendi pont

Javaslat a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása tárgyában meghozott 201/2017. (VI.29.) Kt. határozat módosítására

Szöllősi Ferenc polgármester: Következő előterjesztés szintén egy darab határozati javaslat, minősített többséget igényel. Javaslat a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása tárgyában meghozott 201/2017. (VI.29.) Kt. határozat módosítására. Itt pusztán arról van szó, hogy blokkonként egy képviselőt kell megjelölni, aki Kecskemét irányába képviseli a településeket. Maglód, Ecsér, Üllő – Gyömrőt még nem tudom - engem javasoltak testületi határozat formájában. Most arról van szó, hogy a saját testületünk is javasolna. Én képviselném ezt az öt települést. Kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor kérem szépen, hogy egy darab határozati javaslatról szavazzunk.

(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

231/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása tárgyú 201/2017. (VI.29.) Kt. határozatát (a továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja:

A Határozat kiegészül az alábbi szövegrésszel:

„A Képviselő-testület a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Szöllősi Ferenc polgármestert delegálja.”

A Határozat módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló Vagyonkezelő Zrt.-t és Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesterét.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester

Határidő: 2017. július 21.

8. napirendi pont

Javaslat a Bartoshegyi dűlő belterületbe vonásával kapcsolatos 228/2015. (VII. 21.) Kt. határozat módosítására

Szöllősi Ferenc polgármester: Következő előterjesztés kettő darab határozati javaslatot tartalmaz. Mindkettő minősített többséget igényel. Javaslat a Bartoshegyi dűlő belterületbe vonásával kapcsolatos 228/2015. (VII. 21.) Kt. határozat módosítására. Alpolgármester úr, parancsolj!

Podmaniczki József alpolgármester: Köszönöm a szót, polgármester úr. Röviden elmondanám az előterjesztés lényegét. Elmúlt hét szerdán három fél, az Enmech részéről a jogi képviselő, a polgárjogi társulás részéről a jogi képviselő, illetve az önkormányzat jogi képviselője, jegyző úr, Kovács Zoli és én leültünk az asztalhoz és megbeszéltük azokat a lehetőségeket, amivel elő tudjuk mozdítani végre ezt az ügyet. Úgy néz ki, hogy végre célegyenesbe érkezett. Abban állapodtunk meg, hogy adjuk ennek az ügynek egy utolsó nagy lökést, amivel átlendítjük a holtpontra. A Képviselő-testület döntene arról most, hogy ezt a külterületi ingatlancsoportot belterületbe emeli, illetve elindítja a művelési ág változtatást. Ezzel párhuzamosan a beruházó, illetve a tulajdonosi kör megállapodnak majd a telekcsoporthoz vételárban és a beruházó megvásárolja. A beruházó a művelési ágból való kivonás összegét átutalja a tulajdonosoknak, akik

letétbe helyezik a saját ügyvédüknél. Ez a művelési ágból való kivonás körülbelül nyolcmillió forintba fog kerülni. Hogy ne az önkormányzat kasszáját terhelje, mindig a kezdeményezőnek kell ezt megfizetnie a földhivatal felé. Ezért a tulajdonosi kör így ezt letétbe helyezi, illetve átutalja a megfelelő pillanatban az önkormányzat számlájára. Ezt a területcsoportot belterületbe vonjuk, illetve megindítjuk a művelési ágból való kivonását. Ezzel párhuzamosan akkor az utolsó akadály is elgördülhet a fejlesztés elől. Innentől kezdve már csak az Enmechen múlik, hogy megbízza-e a beruházóját. De valószínűleg meg fogja bízni a beruházóját, hogy ide építsen egy üzemsarnokot a számára. Abban az esetben, ha az adásvétel nem valósulna meg, akkor van 15 napunk arra, hogy felhatalmazzuk polgármester urat arra, hogy visszavonja majd ezt a változási ág módosítási kérelmét az önkormányzatnak. Akkor nem terhelheti feleslegesen ez a nyolcmillió forint majd a város költségvetését. Köszönöm szépen.

Szöllősi Ferenc polgármester: Köszönjük. Jegyző úr elmondta azt, hogy nagyjából negyvenmillió forint iparüzési adót fizet az Enmech, jelen pillanatban. Nagyjából 300 körüli embert foglalkoztat és 150-et még pluszba szeretne foglalkoztatni. Azt mondhatom, hogy szinte létérdekünk, hogy minden körülmény között itt tudjuk tartani. Van valakinek kérdése ezzel az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor az egyes számú határozati javaslatról szavazzunk, mely a korábbi visszavonásáról szól. A kettes pedig az új határozati javaslat. Kezdjük az egyessel!

(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

232/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Bartos Dűlő Polgárjogi Társaság tulajdonában álló földterület belterületbe vonása tárgyú 228/2015. (VII.21.) Kt. határozatát visszavonja.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester
Határidő : azonnal

Szöllősi Ferenc polgármester: A kettes számú határozati javaslat következik.
(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

233/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy kezdeményezi a termőföld véglegesen más célú hasznosítását és egyúttal belterületbe vonja a Bartos Dűlő Polgárjogi Társaság tulajdonában álló péceli 02/195; 02/196; 02/197; 02/198; 02/199; 02/200; 02/201; 02/202; 02/203; 02/204; 02/205; 02/206; 02/207; 02/208; 02/209; 02/210; 02/211; 02/212; 02/238; 02/239; 02/240; 02/241; 02/242; 02/243; 02/244 helyrajzi számú földrészleteket, továbbá Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy a tervezett beruházással érintett területen elhelyezkedő 02/246, valamint a 02/206 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú utak telekalakításához és részleges vagy teljes belterületbe csatolásához, amennyiben az a megnevezett helyrajzi számú földrészleteken az Enmech Hungary Bt. új telephelyének megépítése érdekében az ingatlanok tulajdonosai minden folyamatban lévő, az ingatlanokat érintő, az illetékes kormányhivatal előtti hatósági eljárást visszavontak, melyet hitelt érdemlően igazolnak, valamint az ingatlanok belterületbe vonására és/vagy véglegesen más célú hasznosítására vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat az Önkormányzat részére megfizették, továbbá az ingatlanok tulajdonosai, az Enmech Hungary Bt. és az Önkormányzat az alábbi lényeges tartalmú szerződést megköti az ingatlanok

belterületbe vonására és/vagy véglegesen más célú hasznosítására vonatkozó közigazgatási hatósági határozat jogerőre emelkedését megelőző 8. napig:

- az ingatlanok tulajdonosai és az Enmech Hungary Bt. az adásvételi előszerződést megkötötte, melyet a felek egyező nyilatkozatával (vagy a szerződés eredeti példányának átadásával) igazolnak, és

- az ingatlanok tulajdonosai és az Enmech Hungary Bt. letéti szerződést kötött azzal, hogy az ingatlanok véglegesen más célú hasznosítás esetén fizetendő földvédelmi járulékot a letétkezelő ügyvéd köteles az Önkormányzat felhívásától számított 3 napon belül az illetékes kormányhivatal részére az Önkormányzat helyett megfizetni; és letétkezelő ügyvéd a szerződés aláírásával egyidejűleg igazolja, hogy legalább 8.000.000 Ft letétbe helyezése a jelen pontban foglalt célra megtörtént; és

- a belterületbe vonással és/vagy az ingatlanok véglegesen más célú hasznosítással kapcsolatos valamennyi költséget az ingatlanok tulajdonosai, vagy az Enmech Hungary Bt. előlegezi és viseli, a hatósági eljárásokhoz szükséges okiratokat, különösen a záradékolt vázrajzokat és a talajvédelmi tervet, valamint a talajmintát az ingatlanok tulajdonosai, vagy az Enmech Hungary Bt. az Önkormányzat rendelkezésére bocsátja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a fenti lényeges tartalmú szerződés aláírására, azzal, hogy a szerződésben a fentiektől az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester
Határidő: 2017. december 31.

9. napirendi pont

Javaslat a második főállású alpolgármesterrel kapcsolatos döntések meghozatalára

Szöllősi Ferenc polgármester: Kilencedik előterjesztésünk tárgya, javaslat a második főállású alpolgármesterrel kapcsolatos döntések meghozatalára. Minősített többséget igénylő kettő darab határozati javaslatot kellene elfogadni. Annyit szeretnék elmondani a Podmaniczki József alpolgármester előtt, hogy elindult egy olyan dömpingje a pályázatoknak, amit már nem lehet bírni. Mindenképpen teljes aláírás és teljes jogkörrel rendelkező személyre van szükség. A Barnát sem lehet agyonterhelni ezzel kapcsolatban. A műszaki ügyeket a Józsi viszi, a gazdasági ügyeket a Barna viszi. Külön-külön is alkalmasak lesznek az aláírásra. Podmaniczki alpolgármester úr, parancsolj!

Podmaniczki József alpolgármester: Köszönöm a szót, polgármester úr. Az érintettségemet szeretném bejelenteni. Köszönöm.

Szöllősi Ferenc polgármester: Köszönöm. Zsadányi képviselő úr, parancsolj!

Zsadányi Zsolt képviselő: Köszönöm a szót, polgármester úr. Kettő dolgot szeretnék mondani. Először is nagyon örülök neki és minden tiszteletem a Józsié és meg akarom köszönni neki a munkáját, hogy mint nagycsaládos és öt gyerek mellett ezt teljes szívvel és odaadással csinálja. Most egész nyáron kint van területen és felügyeli a nyílászáró cseréket és az energetikai felújítást. Így tényleg helyettesíteni tudja Barnát, mert neki is nagyon sok dolga van a pénzügyekkel. Viszont, annyira ragadnám meg még a szót, hogyha emberekről van szó, arra szeretném kérni polgármester urat, hogy kicsit jobban figyeljünk oda a benti dolgozók leterheltségére. Próbáljuk meg azokat az osztályokat, akik sokat fognak dolgozni a pályázatokkal, megfelelő embert vagy segítséget nyújtani nekik. Vagy próbáljuk meg akár erre az időszakra olyan embert találni melléjük – most kimondottan a műszaki osztályra gondolok -, akik tudnak segíteni, mert szerintem le vannak terhelve. Egyik nap bent voltam pont ebben a nagy melegben. Tudom, hogy nagyon sokszor volt róla szó, de valamilyen úton-módon meg kellene oldani az emelet hűtését. 42-43 fokban ültünk fenn az emeleten. Már én szédültem. Minden elismerésem az emeleten dolgozóké. Hallottam, hogy villanyt kéne bővíteni. Kicsit utánanézttem. A mai ingerteres mobilklímák semmivel nem fogyaszt többet mint a ventilátor, amit bedugnak. Az is egy szép gesztus volt, hogy jegyző úr elengedte őket haza és akkor volt ilyen szünet. De minden nap nem engedhetjük őket haza, mert dolgozni kell. Igazából, arra kérném fel a hivatalt, hogy

jobban figyeljen erre oda és találja meg annak a módját, hogy hogy tudjunk pár darab mobilklímát beszerezni. Tudunk erre valami költséget szorítani, mert úgy érzem, hogy ennek bele kell férni, hogy a munkát el tudják végezni kulturált és emberhez méltó körülmények között.

Szöllősi Ferenc polgármester: Köszönöm, Zsolti. Teljesen igazad van. Egyebeket nem fűznék hozzá. Valóban a pályázatok dömpingje, amiknek négy évre elosztva kellett volna a Kormánynak kibocsátani, most így hirtelen egy csomagban jönnek ki. Még nem tudjuk, hogy mi várható az elkövetkező időkben. Egy információt hadd osszak meg veletek. Pénteken kint volt a Pest megyei közgyűlés elnök-helyettese. Ki fognak írni egy pályázatot, amire okkal-joggal pályázhatunk. Az eredménye az lenne, hogy a Piac tér melletti híd kapna egy külön burkolatot, utána egy fa burkolatot, díszes világítást és a híd két oldalán a patak parton kialakulna mindkét oldalon egy-egy tó. Látvány tó. Ilyen lépcsőzetesen épített partoldalon épülne meg. Kvázi még horgászni is lehetne. Ez is egy olyan beruházás lenne, amit meg lehetne pályázni. Úgy lesz, hogy Pest megye pályázza támogatásként. Az önkormányzat, mint haszonélvezője kapná meg. Önrészt nem igényel. Itt jegyezném meg, hogy nagyon-nagyon komoly problémát okoz az elkövetkező időkben, hogy ha bármilyen jó pályázat megjelenik, hogyan kerítsünk rá önrészt. Könnyen elképzelhető, hogy egyszer csak testület elé jön egy olyan kérés, hogy vegyünk fel hitelt, mert mondjuk tízmillió hozzáadásával ötszázmillió forintot lehetne nyerni pályázati pénzként. Akkor azt gondolom, hogy senki számára nem kérdéses, hogy a településen mindenki számára rá férne a fejlesztés. Ez még könnyen lehetséges. Itt jön az, hogy jegyző úr jelezte, hogy az önkormányzati dolgozóknál lesz olyan, akít a leállás alatt is vissza kell a pályázatok miatt hívni. Itt majd ennek a külön bérezését, illetve ennek a megfelelő mértékű jutalmazását úgy gondolom, hogy mint hozzáadott plusz érték nekünk kell megoldanunk. Minden szavával egyetérték a Zsoltinak. Tényleg a hivatal megveszekedett módon dolgozik azért, hogy a kezünk alá tegye az összes olyan lehetséges megoldást, amit pályázatok megkövetelnek. Ennyit szerettem volna mondani és köszönöm a hozzászólást. Kettő darab határozati javaslatról kell döntenünk. Az egyesről döntsük először.

(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

234/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 64. § (2) bekezdése és 79. § (2) bekezdése, valamint Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2015. (III. 31.) önkormányzati rendelete 63. §-a alapján Podmaniczki József társadalmi megbízatású alpolgármester alpolgármesteri tisztsége betöltésének módját – Podmaniczki József alpolgármester egyetértésével – 2017. augusztus 1. napjától főállású alpolgármesteri jogviszonnyá változtatja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy döntéséről értesítse a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóságát.

Felelős: Tóth László jegyző
Határidő: 2017. augusztus 15.

Szöllősi Ferenc polgármester: A második határozati javaslat következik.
(A szavazáson jelen van 9 fő képviselő.)

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

235/2017. (VII.17.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy Podmaniczki József főállású alpolgármester illetményét 2017. augusztus 1. napjától 628.200 Ft/hó összegben állapítja meg.

A Képviselő-testület Podmaniczki József főállású alpolgármester költségterítését 2017. augusztus 1. napjától az Mötv. 80. § (3) bekezdése alapján 94.230 Ft/hó összegben állapítja meg.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy döntéséről értesítse a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóságát.

Felelős: Tóth László jegyző

Határidő: 2017. augusztus 15.

Szöllősi Ferenc polgármester: A tizedik előterjesztést zárt ülés keretén belül tárgyaljuk.

(A Képviselő-testület 08 óra 39 perckor zárt üléssel folytatta tovább a munkát. Az 10. napirendi pont megtárgyalása zárt ülésen történt, mely külön jegyzőkönyvben szerepel.)

k.m.f.




Szöllősi Ferenc
polgármester


Tóth László
jegyző